



Az Imerys fenntarthatósági chartája

Az Imerysnél arra törekszünk, hogy **jobb jövőt teremtsünk** az alkalmazottaink, ügyfeleink és bolygónk számára. Tiszteletben tartjuk a világot, amelyben tevékenységet folytatunk. Elkötelezettek vagyunk a társadalmon belüli szerepünk iránt, teljesítjük a kötelezettségeinket azokkal az országokkal és közösségekkel szemben, amelyekben tevékenységet folytatunk, és felelős környezettudatos gazdasági szereplőként viselkedünk. Arra törekszünk, hogy mindenkit a termékeink és eljárásaink, kapcsolataink és önmagunk folyamatos fejlesztésére irányuló közös cél körül egyesítsünk, hogy pozitív változást hozhassunk. Cégcsoportunk **SustainAgility** névre keresztelt fenntarthatósági programján keresztül hozzájárulunk a fenntartható fejlődéshez.

A Cégcsoport jelen Fenntarthatósági chartájában kötelezettséget vállalunk az alábbiakra:

Felhatalmazzuk munkatársainkat

- **Az egészség és a biztonság első helyre állítása** azáltal, hogy minden partnerünkkel az egészségvédelmi és biztonsági kultúránk és rendszereink fejlesztésén és folyamatos javításán dolgozunk, egy egészséges és sérülésektől mentes munkahely megteremtése érdekében.
- **Emberi erőforrásaink fejlesztése** azáltal, hogy az Üzleti magatartási és etikai kódexünkben foglaltak szerint tiszteletben tartjuk a nemzetközileg elismert emberi jogokat és munkaügyi gyakorlatokat, pénzt és energiát fektetünk munkavállalóink tehetségének és készségeinek fejlesztésébe, a sokszínűség, méltányosság és befogadás kultúráját népszerűsítjük a munkahelyeken, és együttműködünk a helyi közösségekkel az átlátható párbeszéd és a fenntartható helyi fejlődés elősegítése érdekében.

Ügyfeleinkkel együtt fejlődünk

- **Példamutató üzleti magatartás** valamennyi partnerünkkel, az üzleti etika és megfelelés legszigorúbb normáinak alkalmazásával, a tisztességes működési gyakorlatok tiszteletben tartásával és bevezetésével, valamint a felelős beszerzés biztosításával az értékláncunkon belül.
- **Fenntartható termékek és eljárások rendelkezésre bocsátása** innovatív portfóliómenedzsment révén, amely fenntartható megoldásokat biztosít a társadalom számára.

Gondoskodunk a bolygónkról

- **Felelős környezettudatos gazdasági szereplőként viselkedünk** a környezeti kockázatok értékelésével és a környezetkárosító hatások csökkentésére szolgáló intézkedések javításával, a természeti erőforrások hatékony felhasználásának maximalizálásával, és a biológiai sokféleség megőrzésének és kialakulásának elősegítésével.
- **Az éghajlatváltozás hatásainak csökkentése** egy hosszú távú éghajlatváltozási stratégia kidolgozásával, a nemzetközi kötelezettségvállalások és globális célkitűzések támogatása érdekében.

Valamennyi érdekelt felet naprakészen kell tartanunk a célkitűzéseinkről és a kollektív kötelezettségvállalásunk gyakorlati eredményeiről, valamint egy folyamatos fejlődési ciklus keretében rendszeresen felül kell vizsgálnunk a teljesítményünket.

Alessandro Dazza
Vezérigazgató
2023. szeptember 26.